

Maggot Death manure belt sprayer



Inhoud

NL	Madendood mestbandsproeier	
	Gebruiksaanwijzing.....	2
EN	Maggot Death manure belt sprayer	
	Manual.....	3
DE	Sprühgerät für MS Madentod	
	Gebrauchsanweisung.....	4
FR	Pulvérisateur de larvicide pour fumier	
	Mode d'emploi	5
ES	Pulverizador para estiércol en cinta	
	Instrucciones para el uso.....	6
IT	Irroratore a nastro per letame	
	Manuale di istruzioni	7
DA	Larvedød Gødningsbæltesprøjte	
	Manual	8

NL Madendood mestbandsproeier

De Madendood mestbandsproeier is een product waarmee u eenvoudig en effectief de maden op een mestband mee kunt bestrijden. Door op het juiste moment in te grijpen op de ontwikkeling van de made tot vlieg, kan men overlast door vliegen sterk beperken of zelfs volledig voorkomen.

De sproeier wordt aangedreven door een 12 volt diafragma pompje, welke via een omvormer naar 230 volt wordt geschakeld. Zuigt water en madendood uit het vat en sproeit het over de mestband.

- In hoogte verstelbare standaard (van 60 cm tot 160 cm)
- Verstelbare sproeiarm, zodat breedte aan te passen is op de mestband
- Inclusief spuitslang van 2,5 meter en aanzuigslang van 2 meter

Stappenplan:

1. Madendood i.c.m. water aanbrengen in de voorraadvat
2. Slang in vat aanbrengen
3. Stekker in stopcontact steken
4. Startknop indrukken
5. Voor lang behoud van de pomp dient u na gebruik van de Madendood mestbandsproeier de slang uit het vat te halen en in een emmer met schoon water door te spoelen.

U ontvangt een;

1. Sproeiboom en statief t.b.v. Madendood mestbandsproeier
2. Sprayunit t.b.v. t.b.v. Madendood mestbandsproeierpomp

De pomp dient na gebruik gevuld te blijven met vloeistof.

Indien het apparaat een langere tijd niet gebruikt wordt, dient de pomp doorgespoeld te worden met schoon water. Het water dient in de slangen en pomp te blijven.

Mocht de pomp van binnen na lange tijd toch droog komen staan dan dient men in de aanzuigslang water te gieten zodat de pomp weer zuigkracht krijgt.

Dit om uiteraard onnodige klachten te voorkomen.

EN Maggot Death manure belt sprayer

The Madendood manure belt sprayer is a product that allows you to easily and effectively control maggots on a manure belt on a manure belt. By intervening at the right time on the development of the maggot into a fly, you can greatly reduce or even prevent fly nuisance.

The nozzle is driven by a 12-volt diaphragm pump, which is switched to 230 volts via an inverter. switched. Sucks water and maggot death from the barrel and sprays it over the manure belt.

- Height-adjustable stand (from 60 cm to 160 cm)
- Adjustable spray arm so that width can be adjusted on the manure belt
- Includes 2.5-metre spray hose and 2-metre suction hose

Step-by-step plan:

1. Apply Maddenood i.c.w. water in the storage tank
2. Place hose in barrel
3. Insert plug into socket
4. Press start button
5. To preserve the pump for a long time, after using the Madendood manure belt sprayer, remove the hose from the barrel and rinse it in a bucket of clean water.

You will receive a;

1. Spraying boom and tripod for the Madden Death manure belt sprayer
2. Spray unit serving the Madden Death manure belt sprayer pump

The pump should remain filled with liquid after use.

If the device is not used for an extended period, the pump should be flushed with clean water. The water should remain in the hoses and pump.

If the pump becomes dry inside after a long time, water should be poured into the suction hose to restore the pump's suction power.

This is, of course, to prevent unnecessary complaints.

DE Sprühgerät für MS Madentod

Das Madendood-Kotband-Sprühgerät ist ein Produkt, mit dem Sie Maden auf einem Kotband einfach und effektiv bekämpfen können auf einem Kotband. Wenn Sie zum richtigen Zeitpunkt eingreifen, wenn sich die Maden zu Fliegen entwickeln, können Sie die Fliegenplage stark reduzieren oder sogar verhindern.

Angetrieben wird die Düse von einer 12-Volt-Membranpumpe, die über einen Wechselrichter auf 230 Volt umgeschaltet wird. Geschaltet wird. Saugt Wasser und Madentod aus dem Fass und sprüht es über das Kotband.

- Höhenverstellbares Gestell (von 60 cm bis 160 cm)
- Verstellbarer Sprüharm, so dass die Breite auf dem Kotband eingestellt werden kann
- Inklusive 2,5 Meter langem Sprühschlauch und 2 Meter langem Saugschlauch

Schritt-für-Schritt-Plan:

1. Maddenood i.c.w. Wasser in den Vorratsbehälter geben
2. Schlauch in das Fass legen
3. Stecker in die Steckdose stecken
4. Startknopf drücken
5. Um die Pumpe für eine lange Zeit zu erhalten, entfernen Sie nach dem Gebrauch des Madendood Güllesprühers den Schlauch vom Fass und spülen Sie ihn in einem Eimer mit sauberem Wasser aus.

Sie erhalten ein;

1. Spritzgestänge und Stativ für die Madden Death Güllespritze
2. Sprüheinheit für die Pumpe des Madden Death Güllesprühers.

Die Pumpe sollte nach Gebrauch mit Flüssigkeit gefüllt bleiben.

Wenn das Gerät längere Zeit nicht benutzt wird, sollte die Pumpe mit sauberem Wasser durchgespült werden. Das Wasser sollte in den Schläuchen und in der Pumpe bleiben.

Falls die Pumpe nach längerer Zeit dennoch innen trocken wird, sollte Wasser in den Ansaugschlauch gegossen werden, damit die Pumpe wieder Saugkraft bekommt.

Dies dient natürlich dazu, unnötige Beschwerden zu vermeiden.

FR Pulvérisateur de larvicide pour fumier

Le pulvérisateur Madendood pour tapis de fumier est un produit qui permet de lutter facilement et efficacement contre les asticots sur un tapis de fumier sur une bande de fumier. En intervenant au bon moment sur le développement de l'asticot en mouche, vous pouvez réduire considérablement, voire empêcher, la nuisance des mouches.

La buse est entraînée par une pompe à membrane de 12 volts, qui est commutée à 230 volts par un onduleur. Il s'agit d'un système commuté. Aspire l'eau et les larves du tonneau et les pulvérise sur le tapis à fumier.

- Support réglable en hauteur (de 60 cm à 160 cm)
- Bras de pulvérisation réglable permettant d'ajuster la largeur sur le tapis à fumier.
- Comprend un tuyau d'arrosage de 2,5 mètres et un tuyau d'aspiration de 2 mètres.

Plan d'exécution pas à pas :

1. Appliquez le Maddenood i.c.w. dans le réservoir de stockage.
2. Placer le tuyau dans le tonneau
3. Insérer la fiche dans la prise
4. Appuyer sur le bouton de démarrage
5. Pour préserver la pompe pendant longtemps, après avoir utilisé le pulvérisateur à bande Madendood, retirez le tuyau du fût et rincez-le dans un seau d'eau propre. Et le rincer dans un seau d'eau propre.

Vous recevrez un ;

1. Rampe de pulvérisation et trépied pour le pulvérisateur à bande pour fumier Madden Death
2. Unité de pulvérisation pour la pompe du pulvérisateur à bande de fumier Madden Death.

La pompe doit rester remplie de liquide après utilisation.

Si l'appareil n'est pas utilisé pendant une longue période, la pompe doit être rincée à l'eau claire. L'eau doit rester dans les tuyaux et la pompe.

Si la pompe devient sèche à l'intérieur après une longue période, il faut verser de l'eau dans le tuyau d'aspiration pour que la pompe retrouve sa puissance d'aspiration.

Cela permet bien sûr d'éviter des réclamations inutiles.

ES Pulverizador para estiércol en cinta

El pulverizador Madendood para cintas de estiércol es un producto que permite controlar fácil y eficazmente los gusanos en una cinta de estiércol. Interviniendo en el momento adecuado en el desarrollo del gusano hasta convertirse en mosca, puede reducir en gran medida o incluso evitar las molestias causadas por las moscas.

La boquilla se acciona mediante una bomba de diafragma de 12 voltios, que se conmuta a 230 voltios a través de un inversor. Conmutada. Aspira el agua y los gusanos del barril y los pulveriza sobre la cinta de estiércol.

- Soporte regulable en altura (de 60 cm a 160 cm)
- Brazo pulverizador ajustable para poder ajustar la anchura sobre la cinta de estiércol
- Incluye manguera de pulverización de 2,5 metros y manguera de aspiración de 2 metros

Plan paso a paso:

1. Aplicar Maddenood i.c.w. agua en el depósito de almacenamiento
2. Colocar la manguera en el barril
3. Inserte el enchufe en la toma de corriente
4. 4. Pulse el botón de arranque
5. Para conservar la bomba durante mucho tiempo, después de utilizar el pulverizador de cinta para estiércol Madendood, retire la manguera del barril y enjuáguela en un cubo de agua limpia.

Recibirá un;

1. Barra de pulverización y trípode para el pulverizador de correa para estiércol Madden Death
2. Unidad de pulverización para la bomba del pulverizador de cinta para estiércol Madden Death

La bomba debe permanecer llena de líquido después de su uso.

Si el dispositivo no se utiliza durante un período prolongado, la bomba debe enjuagarse con agua limpia. El agua debe permanecer en las mangueras y en la bomba.

Si la bomba se seca por dentro después de un largo tiempo, se debe verter agua en la manguera de succión para restaurar la capacidad de succión de la bomba.

Esto es, por supuesto, para evitar quejas innecesarias.

IT Irroratore a nastro per letame

L'irroratore per nastri di letame Madendood è un prodotto che consente di liberarsi facilmente delle larve di mosche.

Intervenendo al momento giusto, quando la larva si trasforma in mosca, si può ridurre notevolmente o addirittura prevenire il fastidio delle mosche.

L'ugello è azionato da una pompa a membrana a 12 volt, commutata a 230 volt tramite un inverter. Aspira l'acqua con il prodotto sciolto (MS Larvicida) e lo spruzza sul nastro trasporta letame, in modo da trattare in modo facile e veloce tutto il letame.

- Supporto regolabile in altezza (da 60 cm a 160 cm)
- Braccio di spruzzatura regolabile in modo da poterne regolare la larghezza sul nastro di letame.
- Include un tubo di spruzzatura di 2,5 metri e un tubo di aspirazione di 2 metri.

Istruzioni passo-passo:

1. Applicare Madendood (MS Larvicida) con acqua all'interno del serbatoio
2. Posizionare il tubo flessibile nella botte
3. Inserire la spina nella presa
4. Premere il pulsante di avvio
5. Per conservare a lungo la pompa, dopo aver utilizzato l'irroratore, rimuovere il tubo dalla canna e sciacquarlo in un secchio d'acqua pulita.

Cosa riceverete:

1. Barra di spruzzatura e treppiede per l'irroratore
2. Pompa elettrica per l'utilizzo del prodotto disciolto nell'acqua

La pompa deve rimanere piena di liquido dopo l'uso.

Se il dispositivo non viene utilizzato per un lungo periodo, la pompa deve essere risciacquata con acqua pulita. L'acqua deve rimanere nei tubi e nella pompa.

Se la pompa dovesse asciugarsi all'interno dopo molto tempo, si deve versare acqua nel tubo di aspirazione per ripristinare la capacità di aspirazione della pompa.

Questo serve ovviamente a prevenire reclami inutili.

DA Larvedød Gødningbæltesprøjte

Madendood gødningbåndsprøjte er et produkt, der gør det nemt og effektivt at bekæmpe maddiker på et gødningbånd.

på et gødningbælte. Ved at gribe ind på det rigtige tidspunkt i maddikens udvikling til en flue, kan du kraftigt reducere eller endda forhindre flueplager.

Dysen drives af en 12 volt membranpumpe, som via en inverter omstilles til 230 volt. skiftet. Suger vand og maddiker fra tøndens og sprøjter det ud over gødningbåndet.

- Højdejusterbart stativ (fra 60 cm til 160 cm)
- Justerbar sprøjtearm, så bredden kan justeres på gødningbåndet
- Inkluderer 2,5 meter sprøjteslange og 2 meter sugeslange

Trin-for-trin-plan:

1. Påfør Maddenood i.c.w. vand i opbevaringstanken
2. Placer slangen i tøndens
3. Sæt stikket i stikkontakten
4. Tryk på startknappen
5. For at bevare pumpen i lang tid, skal du fjerne slangen fra tøndens efter brug af Madendood Gødningbåndsprøjten og skylle den i en spand med rent vand.

Du vil modtage en;

1. Sprøjtebom og stativ til Madden Death gødningbæltesprøjte
2. Sprøjteenhed til Madden Death-gødningbæltesprøjten pumpen

Pumpen skal forblive fyldt med væske efter brug.

Hvis enheden ikke bruges i en længere periode, skal pumpen skylles igennem med rent vand. Vandet skal forblive i slangerne og pumpen.

Hvis pumpen efter lang tid bliver tør indeni, skal der hældes vand i sugeslangen, så pumpen igen får sugsevne.

Dette er selvfølgelig for at undgå unødvendige klager.